



2012-13年度國際扶輪主題
以服務促進 和平

台中南門扶輪社

社長：廖德炯 秘書：林治鑫 財務：莊賜濱

理事會

廖德炯、劉叔綱、林治鑫、莊賜濱、張國洋、廖俊榮、汪世旭
陳文明、趙建中、洪富金、賴仁涼、粘森榮、朱福民



- * 社務行政：張國洋
- * 社員：廖俊榮
- * 服務計劃：汪世旭
- * 扶輪基金：陳文明
- * 公共關係：趙建中
- * 金蘭社：陳榮錕
- * 姐妹社：廖進聰
- * 新世代：劉柯成
- * 紛察：賴仁涼
- * 節目：洪富金
- * 出席：粘森榮
- * 聯誼：朱福民
- * 健康活力：林永成
- * 膳食：陳榮錕
- * 扶輪家庭：邱啓成
- * 國際服務：洪仲明
- * 職業服務：謝慶祥
- * 扶輪資訊：陳俊清
- * STAR：林振楨
- * YEP：莊賜濱
- * 美學推廣：馮賀欽
- * 職業分類：陳重光
- * 社員發展：劉銖淇
- * 社刊：張耀硬

R.I.批准：1994年10月31日 授證日期：1995年元月4日 輔導社：台中南區扶輪社 金蘭社：新店碧潭扶輪社 雙子社：大阪大東中央扶輪社

2012-13年度 主題



上 週民國101年八月七日的第926次例會，舉行「八月份慶生會暨結婚週年慶」，安排DANIEL謝慶祥職業主委做職業參觀行程報告。

SPORTS廖德炯社長報告，九月份南門社將喜事連連：CAP要舉行結婚典禮；PATRIC娶媳婦，請社友和夫人要踴躍參加。8月8日是父親節，祝大家父親節快樂！

SPORTS社長闡述「無毒不丈夫」「無奸不商」的正向解說，扭轉以往對男人與商人的錯誤評價。

今天第927次例會 2012民國一〇一年八月十四日【第十八卷・第七期】

節目

◆ Biotek小扶輪-劉品奕 ◆ Poster小扶輪-莊忠鈞 ◆ 李尚恩同學

慶祝父親節，節目安排「爸爸親像山」這首歌，邀請DANIEL夫人帶唱。

MODEL林治鑫祕書報告：下週節目安排YEP回國報告，內輪會8月18日下午在長安建設會議室，邀請呂舜老師做「時尚與風尚



」的演講，請夫人能踴躍參加。中華扶輪教育獎學金碩士班與博士班獎學生推薦，即日起開始，地區審查10月1-31日間，請把握機會提早推薦優秀學生。



* 例會時間：每星期二下午06:30-08:00
* Mail : rotary.club17@msa.hinet.net

在長榮桂冠酒店3F牡丹廳
www.south-gate.org.tw

* 社館：403台中市台中港路1段133號12樓之10
* 電話：04-2329-4202 * 傳真：04-2329-4203

第 926 次例會



八月份慶生會暨結婚週年慶

謝慶祥職業主委 做職業參觀行程報告



▲八月份慶生會

上 週民國101年八月七日的第 926次例會，舉行「八月份慶生會暨結婚週年慶」，安排 DANIEL 謝慶祥職業主委做職業參觀行程報告。

CAP吳瑞隆社友在例會開始，上台邀請9月15日他的結婚喜宴，安排在台北高爾夫俱樂部，上午十一點打球、下午五點球場餐廳晚宴。CAP說：SPORTS社長要我「免操煩」「好好當新郎倌」，他好好會安排。歡迎大家都能光臨。



▲CAP邀請參加9月15日他的結婚喜宴

八月份慶生會暨結婚週年慶，壽星是：8月1日Concord社友，8月4日Kenchiku社友，8月6日

Denture社友，8月10日Tang夫人，8月12日Lobsang社友，8月14日 Denture夫人，8月16日House-ware社友，8月19日Kneader夫人，8月29日Ortho社友。



▲八月份壽星▼



SPORTS社長逐一頒贈壽星祝賀禮品，SPORTS社長夫人逐一獻上玫瑰花祝賀再一起合影慶祝。

八月份結婚紀念是：BIOTEK 伉儷（24週年·8月14日）。BIOTEK特別分享結婚感想，對於太太有無限的感恩，尤其在加入南門社之後，學習社友們愛太太的方式，感覺是生活越來越幸福，也發現現在的年齡對太太「縱



▲八月份壽星



▼八月份慶生會

▲八月份壽星





▲八月份結婚紀念

容與寵愛」是重要的態度。

BIOTEK夫人說，雖然沒有感受被縱容，但是卻有越來越被寵愛的體會。今天我們兩個人剛好都穿黑色的衣服，我說這是「黑狗配黑貓」，也象徵彼此在面對黑暗時，都能看到對方。



▲八月份結婚紀念BIOTEK夫人說

上週隔天就是父親節，節目安排「爸爸親像山」這首歌，邀請DANIEL夫人帶唱，表示對「父親」這個角色的敬愛。

DANIEL謝慶祥職業主委，介紹9月19日「職業參觀及秋遊」的



▲慶祝父親節，DANIEL夫人帶唱「爸爸親像山」這首歌▼

行程：清泉崗空軍基地、YOKE社友振鋒企業股份有限公司、耕陶源陶藝坊。

DANIEL介紹清泉崗空軍基地會被簡稱為CCK，是為紀念抗日英雄丘清泉的名字縮寫，興建於民國46年1月28日，佔地有1400公頃，跨清水、大雅、神岡三個地方，原為軍用機場，2004年改為軍民合用。在CCK將參觀空軍隊史館，有戰鬥機、發動機模型、各種空軍勳章、識別臂章、勳刀。介紹幻象2000戰鬥機、IDF戰鬥機、F16戰鬥機，當年美軍參與協防臺灣，CCK曾有九千位美軍，當年留下的美軍足跡館，可看見當時美軍的食衣住行育樂的遺跡。



▲DANIEL介紹9月19日職業參觀秋遊



DANIEL主委說，最精彩的是模擬飛行室的駕駛體驗，時間夠的話還將參觀機堡，與IDF戰鬥機近身體驗。

第二站YOKE社友振鋒企業股份有限公司，YOKE說保留一些內容他當天會作介紹。YOKE的振鋒企業股份有限公司曾經榮獲「研發創新小巨人」榮譽，目前在全世界掛勾領域排行第二，不過即將成為世界第一的寶座。

第三站耕陶源陶藝坊，在卓蘭，主持人是十大傑出青年李仁耀，有「陶藝王子」的稱呼，大甲高工美工科陶瓷組、聯合工專陶業工程科、潮陽科技大學工業設計系畢。由他創設的耕陶源陶藝坊是結合花藝、茶藝及陶藝的休閒園地，籌建期間曾經經歷水災、火災的災難，



八月份壽星



八月份壽星



重建之後李小口瓶創作為主軸，作品獲得許多的人蒞臨與讚賞，現場可看見許多小口瓶創作品展示。

DANIEL謝慶祥職業主委邀請社友和夫人，踴躍參加。



廖德炯社長說典故

* SPORTS社長上週說，從前大家使用「無毒不丈夫」「無奸不商」的形容詞，給人的印象都是負面的，其實「無毒不丈夫」應該是「無度不丈夫」，講的是度量，可能是因為大江南北語調的混合，才轉成爲「無毒不丈夫」，好話變成讓人誤解。

SPORTS社長說，古代生意的種類不多，賣米是比較多的商業行為，賣米使用升斗做度量單位，做生意是要競爭的，有的商人在升斗度量時，會多放一些讓其「尖」起來，升斗小民對於買到「尖」起來的米會比較高興，因此不會去買不能把升斗米「尖」的商店，並且勸不能把升斗度量「尖」起來的人不必去作生意，因為「無尖不商」。也可能是因為大江南北語調的混合，才轉成爲「無奸不商」，好話變成讓人誤解。

SPORTS社長的正向解說，扭轉以往對男人與商人的錯誤評價。

粘森榮出席報告

* 上週COLUMBIA出席主委做出席報告，同時講一則「非常教授」與學生約定上課的潛規則，可睡覺、可打手機、可吃早餐，但必須符合蓋棉被、開震動、吃牛排的方式。



▼SPORTS社長夫人逐一為壽星獻上玫瑰花祝賀



賴仁宗糾察報告

* 上週EARS做糾察報告，所有出席社友歡喜一筆，另有：

1.廖德炯社長.....五百元

* 父親節快樂

2.吳瑞隆社員.....五百元

* 感謝社友以自家人辦喜事的熱情來參與小弟的婚禮

EARS敘述糾察任務，不是僅僅在「歡喜捐款」報告，像今天冷氣特別冷，開會環境的舒適與否，應該也是糾察的責任！



▲八月份慶生會

